

工商界訪桂簽約300億

彭清華晤林武譚錦球鄧清河一行 介紹廣西情況



廣西壯族自治區黨委書記彭清華會見考察團一行，賓主合影。

香港文匯報訊（記者 孫雪、古寧 廣西報道）由中聯辦副主任林武擔任榮譽團長的香港工商界知名人士廣西考察團，20日至22日到南寧、防城港、欽州、北海等地考察。林武表示，考察團在聽了廣西壯族自治區黨委書記彭清華有關廣西發展目標和相關規劃的介紹後，對廣西未來發展更充滿信心，未來將推動更多香港企業到廣西投資興業。

廣西社團總會會長譚錦球任訪問團名譽團長，會長鄧清河擔任團長。團員在廣西期間獲廣西壯族自治區黨委書記彭清華會見，並與廣西相關單位簽署包括南寧華南城在內的8個合作項目，總金額達300億元人民幣。考察團還向廣西革命老區捐贈700萬元人民幣。

王惠貞張國榮鄭松興赴桂

考察團有近70名香港工商界知名人士參加，副團長包括王新興有限公司董事總經理王惠貞、建滔化工集團主席張國榮、華南城董事長鄭松興、金利來集團行政總裁曾智明。此外，中聯辦社聯部部長郭鐵生為考察團高級顧問、協調部副部長陳紹彬任考察團顧問。

據介紹，參團的港工商界人士中來自各

界龍頭企業，包括房地產、化工、珠寶、金融等不同領域，也包括了會計師、律師、銀行家等專業人士。為全面了解廣西經濟發展情況、投資環境，考察團也做足準備，希望藉專業人士的專業眼光和影響力，推動廣西發展，協助廣西企業走出去。

林武：感恩和希望之旅

林武表示，這次帶隊來廣西，是一次「感恩之旅」和「希望之旅」。他對彭清華多年在中聯辦擔任領導工作，對廣西社總的支持及對在廣西投資港商的支持表示感謝。林武說，聽了彭清華有關廣西發展目標和相關規劃的介紹後，對廣西未來的發展更加充滿信心。廣西加快發展正當其時，在投資環境上具有無法比擬的獨特優



彭清華（右）會見以中聯辦副主任林武（左）為榮譽團長的香港工商界廣西考察團。

勢，未來將推動更多香港企業到廣西投資興業。

訪南寧防城港欽州北海

考察團一行還先後到了南寧、防城港、欽州以及北海等地考察。有港商表示，通過在這些城市相關產業園區的參觀考察，更直觀的了解內地經濟快速發展的新區域和外商投資的新熱點，並發現到廣西商機。

鄧清河指，廣西作為東盟合作區的核心地區，相信在政府的積極推動下，可以充分發揮廣西的地緣優勢，推動泛北部灣經濟合作區發展，帶動香港及珠三角資本進入廣西和泛北部灣經濟圈。而此次組織香港企業家到廣西投資，就是看準了廣西的巨大商機。同時，也希望藉此促進廣西的經濟發展，促進桂港兩地的交流、加強兩地的互惠互利的合作。



香港測量師學會喬遷新會址，陳茂波（右）主持開幕。

測量師學會慶新址開張

香港文匯報訊（記者 沈清麗）測量師學會秘書處及測量師研習中心已遷址上環永安中心12樓1205室。學會日前舉行聯歡，慶祝喬遷之喜，發展局局長陳茂波出席主禮，政府部門、專業學會、大專院校的代表，以及學會首長會員逾百人出席。

儀式上，陳茂波為學會歷屆會長紀念牌匾進行揭幕。該牌匾刻有歷屆會長姓名，表揚他們曾為學會發展作出貢獻。

陳茂波主禮 賴旭輝致辭

會長賴旭輝表示，感謝歷屆理事會及會長的付出及貢獻。辦事處會以喬遷之喜作為一個新開始繼續拓展會務。明年亦是學會成立30周年紀念，標誌着學會又邁向重要的里程碑，期望各會員繼續支持學會發展。

香港測量師學會是香港唯一的測量專業組織，會員達8,426人，其中專業會員佔5,614人。其主要工作是制訂專業服務的標準，包括制訂專業守則、釐訂加入專業測量師行列的要求，並鼓勵會員透過持續專業進修以增進專業技能。學會也擔任政府訂定政策的重要諮詢角色，在樓宇質建問題、樓宇安全運動、物業管理問題、城市規劃及發展策略、建築質素和房屋問題等提出意見，並就樓宇面積的度量標準發出指引。

特刊 責任編輯：陳 馳 版面設計：伍泳傑

膳糧行動冬日慈善行2013 暨 善良王子公主選舉

張肖鷹 葛珮帆 鄭兆勛 黃美斯主禮

香港婦聯日前在馬鞍山公園海濱長廊舉行「膳糧行動（非政府資助項目）冬日慈善行2013暨善良王子公主選舉」，宣揚關愛社區訊息，以及為「膳糧行動（非政府資助項目）」籌募經費。



主禮嘉賓齊起

大會

會獲得中聯辦新界工作部副部長張肖鷹、立法會議員葛珮帆太平紳士、沙田民政事務助理專員鄭兆勛、香港婦聯名譽會長黃美斯擔任主禮嘉賓。今年的參加人數踴躍，有超過650人參與。活動至今已籌得逾二十萬元。善款將用作支持本會非政府資助短期食物援助服務的工作，預料能惠及二千個未能應付日常膳食開支的家庭。



主禮嘉賓張肖鷹（左一）、葛珮帆（右二）及葉順興（左二）與「善良王子」「善良公主」選舉得獎者合照。

葉順興感謝籌款支持

該會主席葉順興MH太平紳士表示：「今年已經是第4年舉辦非政府資助項目的步行籌款，為了獎勵過往三年都參與籌款的人士，我們會送贈一個膳糧女獎章給他們，獎章代表一份榮譽，證明他們三年以來都支持我們膳糧行動的步行籌款，鼓勵參加者每年都參與。」為讓小朋友從少懂得關愛別人，大會舉行「善良王子公主」選舉，善良王子是吳逸駿小朋友、黃文輝先生；善良公主是楊鈺凝小朋友、郭漪庭小姐。大會設立多個獎項以答謝熱心籌款之參加者及參與團體積極參與是次步行籌款，分別是個人級別及團體級別的鑽石獎、金獎、銀獎及銅獎，共50人籌款達一千元以上，當中更有8位達港幣四千元以上；而得獎團體共11個，當中「新界社團聯會婦女中心」籌款額達港幣四萬元以上獲鑽石獎。是次步行籌款活動得到各方大力支持，包括：康樂及文化事務署、屈臣氏集團、永遠榮譽顧問梁潔華博士、名譽顧問蔣麗芸博士等。



立法會議員葛珮帆太平紳士（左五）為大會頒發個人級別金獎



中聯辦新界工作部副部長張肖鷹（右四）為大會頒發團體級別鑽石獎—新界社團聯會婦女中心



立法會議員葛珮帆太平紳士（左四）為大會頒發個人級別鑽石獎



「善良王子公主」兒童組參加者，個個活潑精靈。



主禮嘉賓張肖鷹（左五）、葛珮帆（右六）、鄭兆勛（右五）、黃美斯（左四）與香港婦聯正副主席與個人級別得獎者合照。